
В Республике Тыва несовершеннолетний молодой человек предстанет перед судом за совершение разбоя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее не судимого 17-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия)

По версии следствия, 10 мая 2018 года около 20 часов на улице Каменистой гор. Кызыла недалеко от магазина «Хозяйственные товары» находившийся в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетний обвиняемый с целью хищения мобильного телефона у ранее незнакомого мужчины замахнулся камнем в сторону последнего, при этом высказывал угрозы ударить потерпевшего камнем. Потерпевший, воспринимая угрозу обвиняемого реально и опасаясь за свою жизнь и здоровье, обеими руками прикрыл свою голову. В это время несовершеннолетний обвиняемый открыто похитил из кармана куртки потерпевшего мобильный телефон марки «Samsung», тем самым причинил последнему материальный ущерб на сумму 1596 рублей

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1268893>